



Сухушин Андрей Лукьянович, 1918 г.р., ст. лейтенант, заместитель командира партизанской бригады «За Советскую Белоруссию» Романова. Член ВКП (б) с октября 1943 г. Уроженец д.Чигара, Порабельского района, Новосибирской области. В 1930 г. закончил Чигарарскую НСШ. С 1934 по 1938 гг. работал председателем колхоза им. Куйбышева. В 1938 г. призван в ряды Красной Армии. Великую Отечественную войну встретил в звании сержанта, командира отделения 17-го мотострелкового полка 17-й танковой дивизии. Один из организаторов партизанского движения в Бешенковичском районе. Андрей Лукьянович, выйдя из окружения в июле-августе 1941 г., скрывался от гитлеровских солдат на территории Бешенковичского района. В сентябре 1941 г. создал одну из первых партизанских групп. В феврале 1942 г. участвовал в создании партизанского отряда «Сибиряк», в котором стал помощником командира. Участвовал в многочисленных боях с гитлеровскими захватчиками на территории Бешенковичского района. После создания партизанской бригады «За Советскую Белоруссию». Романова занимал должность помощника командира бригады по разведке. Сухушин А.Л., руководя агентурной и войсковой разведкой постоянно разгадывал замыслы и намерения противника и знал концентрацию его сил. Неоднократно с группой войсковой разведки совершал далекие рейды в расположение гарнизонов противника. С 13 августа 1943 г. Андрей Лукьянович занимал должность заместителя командира партизанской бригады «За Советскую Белоруссию» Романова. После войны Андрей Лукьянович работает в народном хозяйстве Бешенковичского района. Награжден Орденом Отечественной войны II степени, медалью «Партизану Отечественной войны I степени».



Сухушин Андрей Лукьянович с боевыми товарищами во время награждения медалью «Партизану Отечественной войны» I степени.



Сухушин Андрей Лукьянович выступает на торжественном митинге 9 мая 1965 г.



Аттестация

Тов. Сухущин А.А. проживав кельманово на оккупированной территории с небольшою вооруженной группой явился заглавком организации партизанского отряда «Сибиряк» Тов. Сухущин на должности полк. отряда проводил несколько боевых операций и 8-10-42г. как случилось товарища назначили полк. командира бригады по разведке. Организуя ряд боевых операций по разгрому техники и живой силы пр-ка. за боевые действия и личную инициативу т. Сухущин 12-8-42г. командиром бригады назначили зам. командира бригады, боевой, разведочный командир. Командование бригады возложил на тов. Сухущину военного звания т. лейтенанта.

Комиссар бригады «За Советскую Белорусь»
 комиссар [подпись] / [подпись] / [подпись]

12 ноября 1943 г.

Аттестация на Сухущина Андрея Лукьяновича от 12 ноября 1943 г.

! Крайнее конкретное изложение личного боевого подвига тов. Сухущина А.А. 12.11.42г. по заданию командования партизанского отряда «Сибиряк» на м/дороге Вейтебок, Порокк коневу станция Язвико и старое село опущен под обвал шкелон в составе 3х вагонов, продовольствием и оружием, следовавший по командованию Вейтебки. При крушении поезда поврежден паровоз и 1/3 вагона вагонов. Убито и ранено около 20 человек. Кроме этого т. Сухущин участвовал в операции в разгроме м. Овдровно, убито 25 человек и уничтожены т. Сухущин самый верный товарищ проявивший себя в бою

Изложение боевого подвига Сухущина Андрея Лукьяновича.